
Good Practice (for educators and management) in Integrated Schools 90%

New projects and initiatives in education 86%

Parliamentary/legislative news relating to education 72%

News about teachers and educators 68%

and would like to see more…

49% Multimedia (more photos, links to video)

46% Input from educators and parents

52% International/overseas content, news and/or good practices

50% Information/data about integrated school and student achievement

For more information:

  nzceooffice@nzceo.org.nz

  Ph 04 496 1739
  © 2017 New Zealand Catholic Education Office

our  readers  are interested in...

O N E

T H I R D
put their hand up to 

contribute
THANK YOU!
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SURVEY RESPONDENTS WERE...

T H R E E  Q U A R T E R S
of respondents said the newsletters 

they read are useful and valuable, 

are easy to read, and help them feel 

connected to Catholic issues

N E W S L E T T E R  S U R V E Y
This March, over one hundred and twenty respondents took the time to complete a short survey about 
our newsletters. A big thanks from APIS to those who participated. Below are some of the findings.
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SWITCH TO DIGITAL CONTENT:
Would you still read newsletters?

Yes, 67% Maybe, 23% No, 10%


